

KO ZA SOCIALISTIČNO SOLIDARNOST

Skrb za sočloveka

Da je tudi v naši občini močno izražena solidarnost, pričajo številne akcije in opravljene naloge, koordinirane v okviru koordinacijskega odbora za socialistično solidarnost, ki deluje pri predsedstvu OK SZDL.

Pestra je paleta aktivnosti v okviru splošne ljudske obrambe in družbene samozasčite, Civilne zaščite, Rdečega križa, Zveze prijateljev mladine, Centra za socialno delo, Zveze borcev in tudi Zveze sindikatov.

V okviru Rdečega križa je bila štirinajsta uspešna akcija zbiranja oblačil, obutve, posteljnine, šotorov in pohištva. Del oblačil in pohištva je bil razdeljen med naše krajane, ki so bili takšne pomoči potrebni, drugi del pa je uskladiščen v občinskem skladišču, za uporabo v primeru elementarne ali druge nesreče. Več ali manj je sedaj znano socialno stanje krajanov v posameznih krajevni skupnostih, dopolnjen je popis starih in onemoglih krajanov, za katere bomo v bodoče morali še bolj načrtno skrbeti, jim priskočiti na pomoč. Prav tako krajevni odbori RK tudi dopolnjujejo popis invalidnih oseb in jim nudijo pomoč, če jim je le-ta potrebna.

Solidarnostne akcije v okviru ZPM so se najaktivneje odvijale in izpolnjevale v okviru pionirskih odredov. Tako pionirji zbirajo denar za izgradnjo pionirskega doma v Dolenjskih Toplicah, izvedli so akcijo nabave šolskih torbic za vrstnike v Namibiji, zbirajo oblačila za otroke socialno šibkih družin in jim tudi finančno omogočajo odhod v šolo v naravi in na zaključne izlete ob koncu šolskega leta. Pionirji nenehno obiskujejo starejše občane in jim v okviru svojih zmožnosti nudijo pomoč.

Center za socialno delo se nenehno trudi, da bi se čimbolj vključil v širši družbeni prostor v smeri podružbljanja svoje dejavnosti. Poleg rednih aktivnosti so izdelali tudi akcijski program boja proti alkoholizmu, predvsem mlajših ljudi. Tudi skrbstvena dejavnost se učinkovito izvaja.

Omenili smo resda samo nekatere izmed številnih aktivnosti, ki pa jih bo potrebno v bodoče še poglobiti in razširiti in predvsem vanje vključiti čimveč občanov.

N. L. Č.

Teden solidarnosti

Prvi teden v mesecu juniju že vrsto let po katastrofalnem potresu v Skopju leta 1963 in takrat izraženi solidarnosti naših delovnih ljudi in občanov, posvečamo solidarnost narodov in narodnosti Jugoslavije.

Tudi letos moramo biti, kot vsa leta nazaj, v Tednu solidarnosti še posebej pozorni do vseh najrazličnejših oblik solidarnosti naših ljudi – takrat, ko je prizadeta ena ali več republik in v primerih, ko pomoč potrebuje občina, krajevna skupnost, soseska ali družina. Pregledali in ocenili bomo, kaj smo na tem področju že storili, kje so še pomanjkljivosti, kaj bo potrebno spremeniti, izpolniti.

18. in 19. JUNIJA

Občinsko tekmovanje kovinarjev

Občinski odbor sindikatov proizvodnje in predelave kovin bo letos že drugič organiziral delovno tekmovanje kovinarjev.

Tekmovanje, ki je organizirano v počastitev Dneva samoupravljalcev bo 18. in 19. junija, na njem pa se bodo v znanju in spretnosti pomerili strugarji, varilci, rezkalci in strojni ključavničarji.

Organizacijo delovnega tekmovanja po posameznih panogah so prevzele naslednje OZD: tekmovanja po posameznih panogah so prevzele naslednje OZD: tekmovanje strugarjev – Tovil, tek-

IZ RK MILAN ČESNIK

Naša skrb za ostarele občane

Po seznamu smo zadolženi za devet starejših občanov. Vse smo obiskali že trikrat, nekatere pa tudi že večkrat, glede na pomoč, ki jo potrebujejo. Žal, smo se od dveh tovarišev morali posloviti.

Alojz Fabjan je že umrl po dolgotrajni in težki bolezni, v letu 1981 pa je umrl tudi Drago Vončina.

Naši oskrbovanci in prijatelji so: Emilija Lazarini – dva učenca jo obiskujeva vsakodnevno. Nosiva ji kosilo iz Zavoda, ji pomijeva posodo. Večkrat gremo v trgovino in ji nabavimo vse potrebno. Tedensko ali pa na vsakih štirinajst dni ji pospravimo stanovanje. Sedaj, v februarju bo odšla v dom za onemogle, ki je bil zgrajen v naši KS.

Franc Kurent – obiskali smo ga trikrat. Počuti se dobro. Ne potrebuje pomoči, ker živi pri hčerki, kljub temu smo v stalnem stiku z njim.

Suzana Jeras – prav tako ne potrebuje pomoči. Zanj skrbi sin in je zadovoljna. Če bo kdaj potrebovala pomoč, nas bo tudi telefonsko obvestila.

Emilija Branc – se je preselila iz Teslove 27 v Ptuj.

Rozalija Nosan – tudi ta se je preselila in sicer k sinu v Šiško.

Majda Vončina – z njo smo v stalnem stiku po telefonu, kot tudi osebno. Večkrat nas pokliče po telefonu, kadar potrebuje stvari iz trgovine ali da gremo na pošto in podobno.

Terezija Dadič – zaenkrat še ne potrebuje pomoči. Bomo jo pa še obiskali, če ji bo pomoč potrebna.

Za novo leto smo vsem našim varovancem osebno izročili čestitke.

Predlog: V kolikor je še kakšen občan v naši krajevni skupnosti, ki bi potreboval našo pomoč in je v bližini našega zavoda, prosimo, da se ga dodeli nam. To delo opravljamo z veseljem, saj je to za nas prava šola za življenje.

PRESEDNIK MČ RK ZAVODA ZA SLEPO IN SLABOVIDNO MLADINO
TOMAŽ PILTAVER
MENTORICA MČ RK V ZAVODU
DANICA LIPUŠ

DRUŠTVO NEKADILCEV

Prva redna skupščina

V aprilu je Društvo nekadilcev Ljubljana Vič-Rudnik sklicalo 1. redno skupščino z namenom, da bi pregledalo delo, ocenilo uspehe in težave ter si začrtalo smernice za bodoče delovanje.

Mnogo dela je bilo s pripravami za registracijo, pri čemer nam je priskočila na pomoč Občinska konferenca SZDL Ljubljana Vič-Rudnik, izdatno pa sta nam pomagala tudi Partizan Vič in Društvo nekadilcev Ljubljana Šiška.

Nato smo poslali obvestila o obstoju društva in povabila za sodelovanje vzgojnovarstvenim organizacijam, osnovnim šolam in zdravstvenim domovom v občini, vendar odziva, razen v enem primeru, ni bilo. Dopisi so obležali v predalih, delavci v teh organizacijah pa še naprej s slabim vzgledom vzgajajo predšolske otroke in šolarje. Naši člani so v obširni razpravi opozorili, da bi vzgojiteljice, varuhinje in sestre ne smele kaditi med otroki, čeprav so z njimi na prostem. Tudi v Pionirski knjižnici bi morali kajenje odpraviti, učitelji in učiteljice pa bi morali otroke odločno in natančno poučiti o vseh posledicah te, zdravju škodljive, razvade (seveda, ne s cigareto v rokah).

Člani so nadalje potožili, da so v zdravstvenih domovih zakajene celo ordinacije, ne samo čakalnice, na sestankih pa se posamezni kadilci še vedno upirajo željam nekadilcev, da bi delali v čistem zraku.

Naše ceste, avtobusna postajališča in na žalost tudi otroška igrišča so le še ogromni pepelniki in smetišča. Tako onesnaženih zunanjih površin nimajo niti v vzhodnih, niti v zahodnih evropskih državah.

Zavedamo se, da nas čaka trdo in dolgotrajno delo, ki bo tem uspešnejše, čim več nas bo in čim upornejši in vztrajnejši bomo. Zavest, da se borimo za človekovo dobro, za boljše zdravje in za čistejšo okolje nam lajša težave. Pridružite se nam!

DRUŠTVO NEKADILCEV LJUBLJANA VIČ-RUDNIK
Tržaška 76
PARTIZAN VIČ
Žiro račun: 50101-678-49308
Vsa pojasnila na tel. št. 263-992

RAZSTAVA V DOMU NA BOKALCAH

Tudi starost je ustvarjalna

Nekaj manj kot petsto varovancev, starejših občanov, je našlo svoj dom, nego in skrb v domu za starejše občane na Bokalcu. Res je, da so nekateri med njimi bolni, nebolni, vendar pa jih je med njimi tudi veliko, ki še vedno lahko in tudi radi poprimajo za delo.

Dom na Bokalcu smo obiskali ob prijetnem dogodku. 12. maja so na-

mreč slovesno odprli drugo razstavo izdelkov delovne terapije varovancev. Otvoritev je bila ob deseti uri, mi pa smo se oglasili nekaj minut prej in bili pričr tudi trenutkom pričakovanja, prijetne nervoze. Nekateri varovanci so pometali, pospravljali, drugi so samo nestrpnost pričakovali obiskovalce in ugibali, kateri izdelek jim bo najbolj všeč.

Izdelkov pa je bilo preko sto, izdelale pa so jih spretno roke stopetdesetih občanov. Najstarejši med njimi je star 93 let. Težko bi presodili, kateri izdelek je najlepši, saj so bili prav vsi lepi, domiselni in silno natančno izdelani. Tako smo lahko videli, pa tudi za simbolično ceno kupili, številne lutke



Franciška Vrhovec je stara 69 let, v Domu na Bokalcu pa je šest let. Pletenja in kvačkanja jo je naučila že njena babica, zato ni naključje, da so njeni pleteni izdelki, na katere je zelo ponosna, tako lepi.

iz blaga, pletena in kvačkana ogrinjala, čudovite tapiserije, vezene prte, slike, obleke, bogato izvezene torbice iz blaga in še bi lahko naštevati.

Veliko zaslug, da so ti čudoviti izdelki zagledali luč sveta pa imata delovni terapevtki Roza Micevska in Franciška Krstinič, ki z veliko ljubezni sodelujeta pri ustvarjanju njunih varovancev.

N. L. Č.



Obiskovalci so z zapiranjem občudovali lepe izdelke, ustvarjalci pa so bili najbolj vesel pohval, ki jih ni bilo malo.